

28集连续剧

数风流人物



第18集 在公安局的审讯室里,夏晴审问小侯。面对夏晴提出的种种指控,小侯逐一否认,态度十分强硬。由于尚无证据,夏晴显得有些无可奈何。等候在外面的汪卫明按捺不住冲进审讯室,告诉小侯受伤的社员已经说话了,证词对小侯非常不利。小侯仍然狡辩,坚持不吐一字。夏晴让人把小侯带走了,分析说只要抓住了老古,到时候不怕小侯不交代。在某小镇长途汽车站,刚刚下车的王柏石偶然发现了张贴在墙上的追捕老古的通缉令。他不动声色地仔细看了一眼,独自离去。

第19集 深夜,在公安局,夏晴正在值班,周大年来了,问对小侯的审讯有无进展。夏晴回答说没有,甚至怀疑对小侯的抓捕是否过早,如果江晓琴就是“黑熊”,还好办一点;如果不是,抓捕小侯就可能成为一大错误。周大年觉得夏晴的说法完全缺乏逻辑。夏晴承认这里面不是逻辑而

是直觉。天刚蒙蒙亮,老古在船上酣睡,突然被王柏石弄醒。老古惊恐不已地睁大眼睛,却听见王柏石说出了接头暗语。

第20集 晚上,王柏石在老古带领下进入一个破旧碉楼,与隐藏在这里的江晓琴见面。王柏石要求老古返回船上等候望风,老古走后,王柏石对江晓琴表示,老古已经被通缉,必须将其撇开单独行动,按照预先的计划从广州撤离。江晓琴交出了藏匿的笔记本。汪卫明和吴克生擒老古,立即对其审问。绝望的老古交代,是他在送孙敏出逃的路上,因为孙敏执意要向警方自首而将其溺毙的,后因理发匠敲诈自己,所以杀人。

第21集 王柏石告诉江晓琴,香港四重奏小组明天上午就离开广州,她必须按照预先的计划一早找到大提琴手,让大提琴手将四重奏小组的一个成员麻醉在房间里,江晓琴方可顶替她并

以她的身份出境。早上,江晓琴趁为宾馆送蔬菜的工人进去之机,也连忙抱起一筐蔬菜进入。随即穿过厨房,进入服务员更衣间,换上了一套服务员的衣服。夏晴从电梯下楼,门开了,装扮成服务员的江晓琴推着送餐车进入电梯。在电梯门关上的一瞬间,夏晴注意到江晓琴脚上的泥土,突然意识到有问题。夏晴询问在这里监视的吴克,吴克说服务员送餐进了404房间。404房间内,江晓琴已经和大提琴手接上头,大提琴手询问货物在哪里,江晓琴不解地说自己的任务已经完成,王柏石告诉她让大提琴手安排自己出境。大提琴手听完很茫然的样子,说自己的任务是来拿货,而不是帮助什么人离开。江晓琴意识到自己被骗了。此时,夏晴和吴克带人破门而入,将两个特务当场抓获。

第22集 江晓琴仔细回忆和复述了她和王柏石分手时的情景,并说出王柏石要去妻子墓地祭奠的事情。在白云山一处僻静的山坡上,王柏石手持一大把野花出现在墓地。夏晴和汪卫明握着手枪,从两个方向缓缓朝他逼近。王柏石看到他们,虽然有些吃惊,但并不打算逃跑,他很隐蔽地将手里的一块小铁牌扔在地上,然后用脚踩入泥土中。然后他在夏晴和汪卫明走近之前咬破了藏在嘴里的小毒囊。夏晴和汪卫明眼睁睁地看着王柏石很快死去。在经过一番搜索之后,他们并未在王柏石身上和周围找到笔记本,夏晴等人只得失望地离开。回



到公安局,夏晴突然回忆起在逼近王柏石的时候,王柏石脚下那个踩泥土的动作。汪卫明陪同夏晴回到墓地,夏晴终于在泥土中找到那个铁牌,那是火车站行李寄存处的号牌。在行李寄存处,行李员拿出一件小行李,里面果然装有丢失的苏联专家笔记本和胶卷。

第23集 在公安局审讯室里,夏晴再次提审小侯。现在的小侯改变了态度,不过面对夏晴关于谁是“黑熊”的询问,他说自己不是“黑熊”,几年前他被王柏石秘密发展,准备在唤醒“黑熊”后为其充当“搬运工”,并说出了自己的代号是“十三舅”。

第24集 夏晴告诉汪卫明她有一个想法:也许真的需要汪卫明假冒小侯打入敌特内部。汪卫明当即应允。

第25集 汪卫明冒充“十三舅”与一个女人接头,女人留下的联络方式是在火车站候车室留言牌上定期写给“十三舅”的留言条,两天一次。夏晴分析,从时间密度和方式来看,接下来台湾方面的任务很可能时间比较紧。

9月24日至30日19:55 (央视一套)播出14集至25集。

18集连续剧

当家的女人

编剧:周喜俊
导演:张晓春
主演:王茜华 孙涛

该剧讲述了一个山村姑娘菊香曲折的成长经历,以及她的人生观、爱情观、价值观的觉醒,表现了我国农村改革和社会主义新农村建设取得的巨大进步。全剧充满浓郁的生活气息,语言富有个性,情节生动感人。

9月24日10:16、9月25日至30日9:25(央视一套)播出1集至18集。

40集连续剧

特殊使命

导演:颜小追
主演:李光洁
蒋小涵 周扬

10年内战期间,中共北平地下党员巩渭平受命在察哈尔抗日同盟军残部的独立营中发展党组织。由于叛徒的出卖,巩渭平确定的25名发展对象被捕并命悬一线。巩渭平只身“自首”试图挽回25人的性命,然而却误中敌人诡计。余雪瑶由于暗恋巩渭平而向其兄——身为中统头目的余沁斋求情释放巩渭平,余沁斋为收服巩渭平答应了其妹的请求,并设计了一系列圈套。

此时,巩渭平又接受了上级——代号为烛光同志的秘密指示,令其打入国民党中统特务组织。

为完成这一特殊使命,巩渭平不得不与自己深爱着的女友分手,并与余雪瑶结为夫妇。然而不久,烛光同志在一次意外中牺牲,巩渭平与党组织失去了联系,而且受命打入中统特务组织这一任务也成了再无他人知晓的秘密。面对这一现实,巩渭平毅然决然地选择了一条极其艰辛、曲折和痛苦的人生道路,并改名为巩向光,以明心志。

他在新婚之夜机智地铲除了地下党的叛徒,并在与日本特务的较量中立下功勋。余沁斋深知他仍然“身在曹营心在汉”,于是设计逼其就范,从而使巩向光在党组织眼中成了叛徒。巩向光痛不欲生,但为洗刷不白之冤、完成秘密使命,他独自忍辱负重,为党默默奉献。

9月28日至30日19:34(央视八套)播出1集至7集。

23集连续剧
都市外乡人

9月24日9:25(央视一套)播出23集。

23集连续剧

幸福在哪里

剑平的拒绝与冷漠使个性极强的若谷不肯放弃,这使嘉俊备受打击。身为外交官的儿子嘉俊自我感觉良好,优越感十足,无法容忍一个乡下孩子陈剑平与自己争夺恋人。甘露自告奋勇为若谷做挡箭牌,实际上她爱上了潇洒英俊的嘉俊。

若谷为了剑平心目中的贤妻良母形象而努力改变自己,她学织围巾、学厨艺,以剑平朋友的身份给他乡下的老母亲写信、买药,默默地奉献自己无私的爱。无奈嘉俊挡在中间,使得剑平不得不把自己已经萌芽的感情扼杀在摇篮之中。若谷的真情付出,尤其是若谷对孤寡老人的善良之举打动了剑平,他陪她一起拍海上日出,由此而擦出了爱情的火花。

嘉俊大骂剑平的不仁不义,加上齐母的坚决反对,使本已爱上若谷的剑平只有选择放弃。若谷伤心离开,被大雨淋病住进了医院。嘉俊听到若谷昏迷之中呼喊的都是剑平的名字,无奈知难而退。齐母却一心想让女儿跟嘉俊共



赴法国留学,以摆脱剑平。关键时刻,若谷在甘露的帮助下逃离家门。甘露也只好离开齐家,自作主张

搬进了嘉俊家,与他分室而居,过起“异性新同居生活”。剑平给了若谷一个简单而浪漫的婚礼,一个

童话般温馨的小屋,并送给她一款父亲留下的旧式钢笔做定情物。二人回乡下度蜜月,巧遇正在挑菜的陈母,若谷深受感动。他们的回乡立即在村子里引起了轰动,陈母给他们补办了热闹的婚礼,宴席摆了三天三夜,采茶戏唱得热火朝天。尤其是若谷从此认识了一位伟大而坚强的母亲,她的坚忍、善良给她留下了深刻的印象,她更加理解丈夫要早日接母亲团聚的愿望。

简单而幸福的生活从此开始了。日子虽然艰苦,但是他们坚持着做人的尊严,剑平不谙人情世故,也不去左右逢迎,若谷拍摄的作品逐渐得到认可,却最终拒绝了给孙总包装的女明星写真。

若谷怀孕了,然而不幸接踵而至,剑平得知自己身患血癌将不久于人世,为了让若谷恨他忘掉他,能够拥有新生活而选择了离开若谷。在甘露的极端刺激下,剑平不得已说出真相并让甘露一定守住秘密。甘露为剑平高尚的情感所折服,决定帮助剑平。情急之下,甘露自作主张假扮剑平的情人以让若谷彻底死心,同时帮助辞职的剑平在父亲的公司里另谋职位。

突如其来变故令若谷心碎,然而她始终不相信剑平的背叛。而此时嘉俊发现剑平和甘露在一

起,十分生气,以为甘露又在考验自己,被若谷点拨后,嘉俊也觉得事情太蹊跷,他找到剑平挑衅,拿最伤剑平的话激剑平说出实话,却发现剑平已经不堪一击。在知道一切后,嘉俊也被“真爱”强大的震撼力而感动,他找到甘露向她表露心迹。

若谷终于知道了真相,在众人的劝说下,剑平进入医院接受治疗。这时,若谷得知孩子的脐带血可能给剑平新生。剑平越来越虚弱,难以坚持到春节才到来的预产期。尽管危险,若谷决定和未见面的孩子一起拼一回,孩子一满7个月就提前剖腹。为了让剑平挺到孩子能够出世,若谷和亲朋好友编造了提前过年的童话来支撑剑平。为了营造过年的气氛,嘉俊和甘露放鞭炮、造雪、挂灯,所有人都感动得泪流满面……剑平怀着期待终于等到了孩子出生的那一天。

当剑平的一双大手放入了一双小手时,此时无声胜有声,若谷含泪按下了快门,这是最震撼人心的一张照片。孩子的脐带血挽救了剑平,这好像是一种生命的延续,生命带给人们的是希望。

9月24日至28日19:34(央视八套)播出10集至23集。